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DIGITALIS KULTURA |. (ALKALMAZOI) KATEGORIA
Javitasi-értékelési utmutato

Kedves Kolléga!

Az itmutatotdl eltéré megoldasok is lehetnek jok.

Ha a versenyzé altal hasznalt szovegszerkesztében nincs a feladatban eldirt betlitipus,
oldalszegély-mintazat stb., akkor més, a mintdn lathatohoz hasonlé megoldas is elfogadhato.
A szOvegszerkesztés-feladatokra beérkezett megolddsokat kizardlag a lathatdo eredménytik
alapjan kell értékelni. Ha példaul az értékelési itmutatd egy tabldzat 1étrehozéasaval és annak
formazasaval kapcsolatos szovegszerkesztési miiveleteket emlit, akkor az azokhoz tartozo
pontok akkor is megadhatok, ha a versenyz6 mas médon — példaul tabulalasokkal és bekezdés-
szegélyezésekkel — elkészitett megoldasanak a lathatdo eredménye megfelel az utmutatéban
megfogalmazott szovegszerkesztési 1épések lathatd eredményének.

Osszpontszam: 400 pont Bekiildési ponthatar: 230 pont

1. feladat: Honlap (60 pont)

HTML allomany (index.html)

A. Az oldal index.html néven van elmentve, 1 pont
a bdngészében megjelend oldalcim <title>: Fiirge Fazék Etelfutar - 1 pont
Kezddlap

B. Alogo (logo.png) képét beillesztette, 2 pont
leirdsa (alt) a ,Flrge Fazék logd” széveg 1 pont

C. Akonyha.png képet beillesztette, 2 pont
leirasa (alt) a ,Modern konyha” széveg 1 pont

D. Bedllitotta az 1-es cimsort (<h1>), 1 pont
valamint a 2-es cimsorokat (<h2>). 1 pont
A pont megadhat6, ha nem az 6sszes 2-es cimsort allitotta be, de legalabb
kettdt.

E. A medfeleld szbvegeket haromelemli felsorolaslistava (<ul><li>) alakitotta 2 pont

F.  Létrehozta a 4 sorbdl és 2 oszlopbdl all6 tablazatot (<table>) a megfelel6 3 pont
szbvegekkel
az els6 oszlopban fejléc cellakat (<th>) hasznalt, 1 pont
a masodik oszlopban adatcellakat (<td>) allitott be. 1 pont

Az Orszagos Kozépiskolai Tanulmanyi Versenyek megvalosulasat az NTP-TMV-M-24 projekt tamogatja
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Digitélis kultura I. kategéria

Javitasi-értékelési utmutatod

G. A megfeleld szévegeket dteleml sorszamozott listava (<ol><li>) alakitotta 2 pont
H. A megfelel6 szovegen elhelyezte a hivatkozast az 2 pont
https://www.instagram.com/furgefazek/ oldalra, a hivatkozas mikodik.
l. A cimsorokon, listakon, tablazaton kivil minden szdveg bekezdésekben 1 pont
(<p>) van elhelyezve.
sortorést alkalmazott az "Email:" széveg el6tt 1 pont
J. A megfelel6 szovegrészeknél beallitotta a félkover (<b>), 1 pont
illetve délt (<i>) formazast. 1 pont
A pontok megadhatdk, ha <b> helyett <strong>, <i> helyett <em> cimkéket
hasznalt.
K. A konyhardl késziilt képet tartalmazé bekezdés, az 1-es cimsor és a 1 pont
hivatkozast tartalmazoé bekezdés a "kozep" osztalyba van sorolva
(class="kozep").
L. Alap aljan beagyazasra kertlt a vided (<video>), 2 pont
megjelenik egy eszkdztar, amellyel a video elindithato. 2 pont
Az oldal megjelenése (CSS)
M. A szbvegek egységesen Arial (vagy mas talpnélkiili) betltipussal jelennek 1 pont
meg.
N. Az ?)Idal hattérszine: #2f4858, 1 pont
hattérképe: hatter.png 2 pont
O. Atartalom egy kdzépre igazitott blokkban helyezkedik el, 2 pont
amelynek szélessege (width): 80%, 1 pont
a belsé marg6 (padding) 10 képpont, 1 pont
hattérszine fehér, 1 pont
a felsd és alsé margodja: 20 képpont. 1 pont
a blokk sarkai lekerekitettek (border-radius) 1 pont
P.  l-es cimsor szine a megadott zold szin: #2d9a46 1 pont
2-es cimsor szine a megadott narancs szin: #e95b13 1 pont
Q. Atablazat kulsé szegélye vékony, fekete 1 pont
a fejléc és adatcellak szegélye szintén vékony, fekete 1 pont
az adatcellak (<td>) és fejléc cellak (<th>) bels6 margdja (padding) 5 1 pont
képpont
R. A tablazat fejléc cellai (<th>) megadott zold szinliek: #2d9a46 1 pont
balra igazitottak (text-align) 1 pont
S.  Van olyan osztaly definialva, amely a "kozep" nevet kapta 2 pont
benne talalhaté olyan deklaracio, amellyel a széveg kdzépre igazodik (text- 1 pont
align:center)
T. Alogo képe balra lebeg (float:left), vagyis a széveg téle jobbra kerl, 2 pont
a kép jobb oldali margdja: 20px 1 pont
U. Akonyhat abrazolé kép 90% széles, 1 pont
illetve a vided szélessége is 90%. 1 pont
Vv Kulsé stiluslapban helyezte el a szabalyokat, nincsen lapon beldli 3 pont
" (<style></style>) és inline (style="") stilusmegadas.
A pont akkor adhaté meg, ha a fenti kbvetelményekbdl legalabb 6t6t
teljesitett.
A stiluslap neve: stilus.css 1 pont
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Digitélis kultura I. kategéria

Javitasi-értékelési utmutatod

2. feladat: Brosura (100 pont)

A. azoldalméret 21x21 cm és a négy margd 0,5 cm 1 pont
a koétésmargd 0,5 cm (bal oldalon kezdve) 1 pont

B. adokumentumban be van kapcsolva az automatikus elvalasztas 1 pont
a normal (a mintan fehér hattérszin() bekezdések sorkizartak 1 pont
utanuk jo a térkoz 1 pont

C. A7 cimsor MINDEGYIKERE:
a normal szévegneél nagyobb betliméretiiek 1 pont
félkovérek 1 pont
fehér betliszinlek és sotétbarna hatterliek 1 pont
j6 fels6 és alsé szegélylek 1 pont
az oldal vagy hasab tetején kezd6dé cimsoroknak nincs felsé térkoze, de a 1 pont
nem ilyen cimsor(ok)nak van jé felsé térkoze
a minta szerint kétsoros cimsorok két sorbdl alinak, megfelelé szot kdvetd 1 pont
sortoréssel )

D1. Az 5 kiemelt bekezdés EGYIKERE:
sorkizart és délt 1 pont
j6 hattérszini 1 pont
jo fels6 szegélyl 1 pont

D2. Az 5 kiemelt bekezdés MINDEGYIKERE:
sorkizart és délt 1 pont
j6 hattérszini 1 pont
jo fels6 szegélyl 1 pont

El. A 2idézet EGYIKERE:
Segoe Print betltipusu 1 pont
kbézépre igazitott 1 pont
j6 behuzasai vannak (hattérszin miatt lathato) 1 pont
j6 a hattérszine 1 pont
j6 az arnyékolt szegélye 1 pont

E2. A 2idézet MASIKARA:
ez az idézet az el6z6 5 pontbdl legalabb 3 pontot ér, és a masik idézettel 1 pont
minden formatumban egyezé

F. afelsorolasba a megfelel6 bekezdések tartoznak 1 pont
j6 a felsorolasjel alakja 1 pont
szine 1 pont
helye 1 pont
j6 a szbveg kezdetének a helye 1 pont
jok a félkdvér kiemelések 1 pont
jok a dolt kiemelések 1 pont
mindharom sorban j6 a tabulalas helye és iranya 1 pont
mindharom sorban jo a tabulalas kitoltése 1 pont

G. van a "Szolgaltatasaink" cimsort kovet6 tablazat 1 pont
jO szerkezetl (2 oszlopbdl és 6 sorbdl all, a megfelel6 cellabsszevonasokkal) 1 pont
az el6z6 teljesil és minden celldban a megfelel6 széveg talalhatéd 1 pont
minden szegély a mintanak megfeleld (vagy annak megfelel6 cellak kozotti 1 pont
tavolsagok)
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Digitélis kultura I. kategéria

Javitasi-értékelési utmutatod

jok az oszlopszélességek (és a tablazat a hasab két széléig tart) 1 pont
paratlan sorok magassaga j6 (és egységes) 1 pont
paratlan sorok hattér- és betlszinei jok 1 pont
paratlan sorok cellatartalmai fliggélegesen kdzépen 1 pont
paratlan sorok cellatartalmai vizszintesen k6zépen, illetve balra 1 pont
paros sorok magassaga minimalis 1 pont
paros sorok cellainak jok a figgdleges (és vizszintes) cellamargdi 1 pont
paros sorok cellatartalmai sorkizartak 1 pont
H1. A 3 kér alaki kép EGYIKERE:
a két megfelelé bekezdés kdzott van 1 pont
j6 magassagu 1 pont
ellipszis alaku kortlvagasa van (nagyjabdl a mintan lathatd képrészlettel) 1 pont
a képrészlet szélessége és magassaga azonos (torzitdsmentesen) 1 pont
vizszintesen kdzépen van 1 pont
j6 az also térkdze (ami alatt szoveg kezdbdik) 1 pont
j6 a szegélye 1 pont
H2. A 3 kér alaku kép MINDEGYIKERE:
a két megfelelé bekezdés kdzott van 1 pont
j6 (azonos) magassagu 1 pont
ellipszis alaku korulvagasa van (nagyjabdl a mintan lathatd képrészlettel) 1 pont
a képrészlet szélessége és magassaga azonos (torzitdsmentesen) 1 pont
vizszintesen kdzépen van 1 pont
j6 az also térkdze (ami alatt széveg kezdédik) 1 pont
j6 a szegélye 1 pont
I1. A 2csepp alaku kép EGYIKERE:
a két megfeleld bekezdés kozott van 1 pont
j6 magassagu 1 pont
csepp alaku korulvagasa van (j6 tikrdozéssel, nagyjabdl a mintan lathato 1 pont
képrészlettel)
a képrészlet szélessége és magassaga azonos (torzitdasmentesen) 1 pont
vizszintesen jo helyen van 1 pont
j6 a szegélye 1 pont
12. A 2 csepp alaku kép MINDEGYIKERE:
a két megfeleld bekezdés kozott van 1 pont
j6 (és két kiildbnb6z8) magassagu 1 pont
csepp alaku korulvagasa van (j6 tikrozéssel, nagyjabdl a mintan lathato 1 pont
képrészlettel)
a képrészlet szélessége és magassaga azonos (torzitdsmentesen) 1 pont
vizszintesen jo helyen van 1 pont
j6 a szegélye 1 pont
a bal oldali van térben el6rébb 1 pont
J1. van az els6 oldalon szegély nélkuli tablazat 1 pont
jO szerkezetl (3 oszlopbdl és 3 sorbdl all, a megfelel6 cellabsszevonasokkal) 1 pont
j6 szerkezetli és minden cella kit6ltészine jo 1 pont
a két megfeleld cellaban a megfeleld tartalmu szdveg talalhato 1 pont
a megfeleld dsszevont cellaban a megfelelé fénykép(részlet) talalhato 1 pont
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Digitélis kultura I. kategéria Javitasi-értékelési utmutatd

jOk az oszlopszélességek (harom kb. egyforma széles oszlop és a tablazat 1 pont
vizszintesen margétél margoig tart)

jOk a sormagassagok (és a tablazat a fenti margotél kezdddik) 1 pont
J2. “furge fazék" az "A min&ség és frissesség garanciaja" szévegnél nagyobb 1 pont

betiméretii és Segoe Print betltipusu

vizszintesen k6zépen van 1 pont

fuggéblegesen kdzépen van 1 pont
J3. "A minbség és frissesség garanciaja" a normal szévegnél nagyobb 1 pont

betliméreti

dolt 1 pont

vizszintesen k6zépen van 1 pont

fuggllegesen kézépen van 1 pont
J4. afénykép(részlet) j6 magassagu 1 pont

j6 alaku koérulvagassal (egy négyzet megfeleld fele) torzitdsmentesen, és 1 pont

nagyjabol a mintan lathatd képrészlettel

a celldban balra és le igazitva 1 pont
J5. van négyzet 1 pont

j6 méretben és helyen (a képrészlet ferde széle PONTOSAN atmegy a két 1 pont
megfeleld csucsan)

j6 a kitoltése 1 pont
j6 a kdrvonala 1 pont
benne az "ff" mindkét iranyban kézépen 1 pont
az "ff" Segoe Print betlitipusu és az "A mindség és frissesség garancijja” 1 pont
szOvegnél nagyobb betiiméreti

K. azelsé oldalon csak a cimlap van (és nincsenek hasabok) 1 pont
a cimlapon kiviili oldalak 2 hasabosak (akkor is megadhaté, ha nincs cimlap) 1 pont
6 hasab van a dokumentumban 1 pont
a hasabok kozoétti tavolsag jo 1 pont
hasab tetején van a 6 cimsorbdl legalabb 3 1 pont

az utolsé cimsor kivételével a tdbbi (6 db) cimsor egy-egy (egymast koveté) 1 pont
hasab tetején van

3. feladat: Tapanyagok (65 pont)

A. azels6 oldalon nincs éléfej és éldlab (de a masodik oldalon van éléfej és 1 pont
élélab
cim Iez;nagyobb betliméretli és Segoe Print bet{itipusu 1 pont
alcim kisebb betliméreti 1 pont
cim és alcim is vizszintesen k6zépen 1 pont
van megfelel6 kép 1 pont
j6 helyen (alcimtél is megfelel6 tavolsagra) 1 pont
a csak az elsé oldalon Iévé oldalszegély narancssarga 1 pont
a csak az els6 oldalon 1évd oldalszegély duplavonalas és vastag 1 pont

B1l. A masodik oldaltél AZ EGYIK élbfejre:
j6 a szbveges tartalma 1 pont
jo a vizszintes igazitasa 1 pont
j6 a hattere 1 pont
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Digitélis kultura I. kategéria

Javitasi-értékelési utmutatod

B2. A masodik oldaltol MINDEGYIK él6fejre:
j6 a szbveges tartalma 1 pont
j6 a vizszintes igazitasa 1 pont
j6 a hattere 1 pont
B3. a masodik oldaltél MINDEGYIK élélabra:
j6 az oldalszam (a 2. oldaltdl 1-gyel kezdédik) 1 pont
j6 a hattere (hely és kitoltészin) 1 pont
az oldalszam a hattéren vizszintesen kézépen van (de a hattér nincs a lapon 1 pont
vizszintesen kb6zépen)
Cl. A 4 téblazat EGYIKERE:
a tablazat margoétél margoig tart 1 pont
jok a figgdleges cellamargdk 1 pont
jOk a cellak kozotti tavolsagok (vagy fehér vastag szegélyek) 1 pont
a fejléc hattere narancssarga, a tobbi cella hattere bézs 1 pont
a fejlécben a szoveg félkovér 1 pont
a fejlécben a szdveg vizszintesen k6zépen van 1 pont
az els6 oszlopban a szdveg délt (és balra igazitott) 1 pont
a masodiktol kezdve minden oszlopban a szoveg félkovér 1 pont
a masodiktél kezdve minden oszlopban a szbveg jobbra igazitott 1 pont
a masodiktol kezdve minden oszlopban a szdveg fuggélegesen kdzépre 1 pont
igazitott
agtéblézat feletti cimsor Segoe Print bet(tipusu és a cimnél kisebb, de a 1 pont
normal szévegnél nagyobb betliméreti
vizszintesen k6zépen van 1 pont
j6 a hattere (helye és szine) 1 pont
a hattere az el6z6 és a kdvetkezd tablazattél j6 tavolsagra van 1 pont
C2. A 4 tablazat MINDEGYIKERE:
a tablazat margétél margéig tart 1 pont
jok a fuggdleges cellamargdk (és egységesek) 1 pont
jOk a cellak kdzotti tavolsagok (vagy fehér vastag szegélyek) (és 1 pont
egysegesek)
a fejléc hattere narancssarga, a tobbi cella hattere bézs 1 pont
a fejlécben a szdveg félkoveér 1 pont
a fejlécben a szbveg vizszintesen kdzépen van 1 pont
az els6 oszlopban a szdveg délt (és balra igazitott) 1 pont
a masodiktdl kezdve minden oszlopban a széveg félkovér 1 pont
a masodiktol kezdve minden oszlopban a szdveg jobbra igazitott 1 pont
a masodiktol kezdve minden oszlopban a szdveg fuggélegesen kdzépre 1 pont
igazitott
a?téblézat feletti cimsor Segoe Print bet(tipusu és a cimnél kisebb, de a 1 pont
normal szévegnél nagyobb betliméretli (és egységesek)
vizszintesen kdzépen van 1 pont
jo a hattere (helye és szine) (és egységesek) 1 pont
a hattere az el6z8 és a kdvetkezd tablazattdl j6 (és egységes) tavolsagra 1 pont
van
D1. A 4 tablézat sz6veges tartalmanak EGYIKERE:
a fejléc els6 celldjaban a megfelel6 széveges tartalom van 1 pont
a fejlécben 5 tovabbi cella van, és a széveges tartalmuk jo 1 pont
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Digitélis kultura I. kategéria

Javitasi-értékelési utmutatod

az el6zd 5 celldban a térdelések (elvalasztasok is) a minta szerinti helyeken 1 pont
torténtek

mindegyik étel esetén az étel neve és az dsszetevdi egy k6zos cellaban 1 pont
vannak

mindegyik étel esetén az étel neve és az 6sszetevdi egy kdzos cellaban 1 pont
vannak, és az dsszetev6k zarojelben vannak

mindegyik étel esetén az étel neve és az 6sszetevdi egy k6zos cellaban 1 pont
vannak, és az dsszetevék Uj sorban kezdédnek

minden allergén sorszama mindenhol le van cserélve az allergén nevére 1 pont

D2. A 4 tablézat széveges tartalmanak MINDEG YIKERE:

a fejléc elsé cellajaban a megfelel6 szdveges tartalom van 1 pont
a fejlécben 5 tovabbi cella van, és a széveges tartalmuk jo 1 pont
az el6z6 5 cellaban a tordelések (elvalasztasok is) a minta szerinti helyeken 1 pont
torténtek

mindegyik étel esetén az étel neve és az dsszetevéi egy kdzdos cellaban 2 pont
vannak

mindegyik étel esetén az étel neve és az dsszetevdi egy kdzos cellaban 2 pont
vannak, és az 0sszetevbk zardjelben vannak

mindegyik étel esetén az étel neve és az dsszetevbi egy kdzos cellaban 2 pont
vannak, és az 0sszetevék uj sorban kezdédnek

minden allergén sorszama mindenhol le van cserélve az allergén nevére 2 pont

E. afbételek tablazatdban a fejlécsor minden oldal tetején ismétlédik 2 pont

4. feladat: Megrendel6lap (35 pont)

A. acimlegnagyobb betliméretl, Segoe Print bet(tipusu 1 pont
nagybet(s 1 pont
kb6zépre igazitott 1 pont
alatta jo térkoz 1 pont

B. a"Neév: Tel: Cim" kiskapitalis 1 pont
a "Tel" a soron belll j6 helyen 1 pont
egy pontsor jo helyrdl jo helyig 1 pont
mindharom pontsor j6 helyrél j6 helyig 1 pont
a két sor kozott j6 térkoz 1 pont
a masodik sor alatt jo térkdz 1 pont

C. van tablazat 2 oszloppal és 1 sorral 1 pont
a két oszlop egyforma széles és margotol margoig tart 1 pont
jOk a szegélyek és a cellak kozotti tavolsag 1 pont
jOk a kitdltészinek 1 pont
mindkét celldban a szukséges szOveges tartalom van 1 pont
mindkét celldban jok a cellamargok 1 pont

D1. A felsorolas elsé szintjével kapcsolatos alabbi pontok csak akkor adhatok
meg, ha az elsé szinten vannak kétsoros szévegek, és minden sor azonos
tavolsagra kezdédik a bal oldali cellamargotol:

a felsorolas elsd, illetve masodik szintjébe a megfelelé bekezdések tartoznak 1 pont
az els6 szint szamozasa F1., F2., ... 1 pont
az elsé szint szamozasa félkdveér (és nem délt) 1 pont
az elsé szint szamozasa a cellamargotol kezdddik 1 pont
az els6 szinten j6 a szamozas és a szdveg kozotti tavolsag 1 pont
OKTV 2024/2025 7 1. fordulo



Digitélis kultura I. kategéria

Javitasi-értékelési utmutatod

D2. afelsorolas masodik szintjének a szamozasa A. , B. , ... 1 pont
a masodik szint szamozasa félkovér (és nem délt) 1 pont
a masodik szint szamozasa olyan tavol van a bal oldali cellamargotol, mint 1 pont
az elsé szint szévege (az elsb szint szévegeinek az elsé sora)
a masodik szinten jo a szamozas és a szoveg kozotti tavolsag 1 pont

D3. az arak (a zardjelekkel egyutt) déltek (de az ételek és opcidk neve nem) 1 pont
jOk a sorok kodzotti tavolsagok 1 pont

E. van a napok tablazata 1 oszloppal és 5 sorral, és minden cellaban a 1 pont
megfeleld széveges tartalom van
jok a cellamargdk 1 pont
jOk a tablazatsorok magassaga 1 pont
a tablazat vizszintes iranyban kitolti a tartalmazo cellat 1 pont
a tablazat fehér hatter( (de a tartalmazo cella hattere nem fehér) 1 pont
j6 a tablazat folotti és az "Adja meg..." kezdetli mondat kdzotti térkdz 1 pont

F. a tablazat alatt j6 kép j6 helyen 1 pont
szirkearnyalatos 1 pont

5. feladat: Rendelések és ételek (140 pont)

A. Létezik Furge Fazek nevii munkaflizet (Furge_Fazek.xlsx) 1 pont
Létezik Rendelések munkalap 1 pont
A rendelesek.csv adatai a megfeleld helytél kezdve (A1) vannak 1 pont
beimportalva
B2:B201 tartomany formatuma megfeleld (pl. formatummaszk: Normal" 1 pont
adag"”
C2:C932)01 tartomany formatuma megfelel (pénznem) 1 pont
Nem latszik egy tizedesjegy sem 1 pont
G2:H201 tartomany formatuma megfelel6 (pl. formatummaszk: éééé.hh.nn 1 pont
00:pp)
Oszlopszélességek optimalisak 1 pont
Az elsd sor gorgetéskor is latszodik 1 pont
Az els6 sor hattere zold 1 pont
A szegélyek vékonyak és narancs szinlek 1 pont
A 2. sortdl kezdve a cellak hattere vilagosszurke 1 pont

B. 11 cellaban a "Rendelés 6sszértéke" szoveg szerepel 1 pont
Oszlopszélessége optimalis 1 pont
Az 11:1201 tartomany formazasa és szamformatuma a minta szerinti 1 pont
Kiszamolta a rendelések 6sszértékeit, legalabb 1 helyen helyesen 1 pont
relativ hivatkozast hasznalt a képlet masolasanal (pl. =B2*C2) 1 pont

C. J1 cellaban a "Kedvezményes ar" szdéveg szerepel 1 pont
Oszlopszélessége optimalis 1 pont
A J1:J201 tartomany formatuma a minta szerinti 1 pont
Relativ hivatkozast hasznalt a képlet masolasanal 1 pont
HA() fv-t hasznalt; megfeleld feltétellel (12 >= 20000) 1 pont
az igaz agon kiszamolta a kedvezményes arat 1 pont
a hamis agon visszaadta a megfelel§ cella értékét (pl. =HA(12>=20000;12- 1 pont
(12*15%);12), 15% helyett a 0,15 is elfogadhato).
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D. A203 celldban a "Legdragabb rendelés leaddja:" szbveg szerepel 1 pont
A legdragabb megrendelés ara ki lett szamolva (MAX()) 1 pont
A legdragabb megrendelés sorszamat a megfelelé oszlopban keresi 1 pont
(J2:3201) HOL.VAN()
Keresés médja helyes (pontos egyezés) 1 pont
a megfeleld oszlopbdl irja ki a fliggvény az eredményt (INDEX()) 1 pont
Helyes alternativ megoldas: XKERES(). FKERES()-es probalkozasért nem
Jar pont!
A feltételes formazas képlete helyes (eltekintve a vegyes/abszolut 1 pont
hivatkozasoktdl), azaz a megfeleld sorban sarga hatter(i legalabb egy cella
Kiszamolja a rendelések 6sszértékének maximumat (MAX fv) 1 pont
A kedvezményes arat hasonlitja a maximumhoz (pl. J2) 1 pont
A feltételes formazas képlete telijesen helyes: =$J2=MAX($J$2:$J$201) 1 pont
KijelOlte a teljes tablazatot (A2:J201) 1 pont
Kézi formazasért nem jar pont!

E. Afeltételes formazas képlete helyes (eltekintve a vegyes/abszolut 1 pont
hivatkozasoktdl), azaz a megfeleld sorban piros és félkovér egy cella
szOvege
Kiszamolja a kiszallitas idejét. (pl. H2-G2) 1 pont
Meghatarozza a masfél 6rat szammal (0,06) 1 pont
A feltételes formazas képlete teljesen helyes: =$H2-$G2>0,06 1 pont
Kijelolte a teljes tablazatot (A2:J201) 1 pont
Kézi formazasért nem jar pont!

F.  A202 cellaban az "Atlag:" széveg szerepel 1 pont
Ki vannak szamolva az atlagok 1 pont
a megfelelé helyen 1 pont
Megfeleld a formatummaszk is (pl. 0,00" adag", pénznem + 2 tizedesjegy) 1 pont

G. Nyomtatasi tartomany: A1:J201 1 pont
Nyomtatasban az oldal elején mindig megjelenik az elsé sor 1 pont
Nyomtatasban az oldal bal oldalan mindig megjelenik az els6 oszlop 1 pont
Vizszintesen kdzépen (a papiron) 1 pont
Flggdlegesen kdzépen (a papiron) 1 pont
Eléfejben kdzépen van a "Etelek rendelése 2024.10.01-jén" szdveg 1 pont
Eléfejben jobb oldalon van a mindig aktualis datum 1 pont
Elslabban kdzépen latszik az aktualis oldalszam 1 pont
Elslabban kdzépen latszik az 6sszes oldal szama is. 1 pont

H. Létezik Rendelések munkalap 1 pont
A rendelesek.csv adatai a megfelel6 helytél kezdve (A1) vannak 1 pont
beimportalva
B4:B127 tartomany formatuma megfeleld (pl. formatummaszk: Normal" cal") 1 pont
C4:C127 tartomany formatuma megfelel6 (pl. formatummaszk: Normal" kJ") 1 pont
D4:G127 tartomany formatuma megfeleld (pl. formatummaszk: Normal" g") 1 pont
H4:H127 és L4:L127 tartomanyok formatuma megfelel6 (pl. formatummaszk: 1 pont
Normal" mg")
14:K127 tartomany formatuma megfeleld (pl. formatummaszk: Normal" mcg") 1 pont
A1:M1 celldk 6sszevontak 1 pont
félkdvér betlstilus 1 pont
16-0s betliméret 1 pont
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vastag, fekete szegély 1 pont
2-3 sorok hattere sotétkék 1 pont
betlszin fehér 1 pont
félkover stilus 1 pont
nincsenek kdzbulsé flggdleges szegélyek 1 pont
A2:A3, B2:B3, ..., G2:G3, M2:M3 cellak 6sszevontak 1 pont
Vizszintesen és fuggdlegesen kézépre vannak igazitva 1 pont
H2:L2 cellak dsszevontak 1 pont
A4:M127 tartomany hattere vilagoskék 1 pont
A szegélyek vékonyak és narancs szinlek 1 pont
Oszlopszélességek optimalisak 1 pont
Az elsd haromsor gorgetéskor is latszédik 1 pont
Az elsd oszlop gorgetéskor is latszodik 1 pont
. Az O2 cellatdl kezdve ott van a segédtablazat 1 pont
Vékony fekete szegélyekkel 1 pont
Segédtablazat 02:08 tartomany formazasa a minta szerinti 1 pont
M2 cellaban ott van a "C-vitamin-tartalom" szdveg 1 pont
Osszetett HA() fv-t vagy HAELSOIGAZ fv-t hasznal 1 pont
Ha a C-vitamin-tartalom ny. ... 1 pont
...akkor irja ki, hogy "nyomokban" 1 pont
VAGY fv-t hasznal 1 pont
kilénben ha a C-vitamin tartalom O... 1 pont
..vagy "-"... 1 pont
...akkor irja ki, hogy "nincs" 1 pont

kilénben FKERES(), INDEX(HOL.VAN()) vagy XKERES() (Ha fv. nélkil is 1 pont
jar erre pont)

keresslk a C-vitamin-tartalmat 1 pont
a C-vitamin-tartalomra mindig relativan hivatkozik 1 pont
a segédtablazat (02:P8) elsé oszlopaban kerestink 1 pont
hivatkozasban lekotve a soraszonositot (0$2:P$8) 1 pont
a 2. oszlopbdl irunk ki 1 pont
kozelité egyezéssel, fentrdl lefelé keresve. 1 pont

A keresé fv. helyett pl. sszetett HA fv-t nem lehet hasznalni. llyen esetben 0
pont jar a keresés megoldasara.

J. Az eredmény a B129-es celldban van 1 pont
Van mértékegység (pl. formatummaszk: Normal" g" 1 pont
Atlagot szamit ki kritériummal 1 pont
Kritériumtartomany helyes (A4:A127) 1 pont
Kritérium helyes (burgonya szét tartalmazo széveg, azaz *burgonya®) 1 pont
Atlagtartomany helyes (E4:E127) 1 pont
A129:A133 formatuma a mintanak megfeleld (cellahataron megtornek) 1 pont

K. Az eredmény a B130-as cellaban van 1 pont
Van mértékegység (pl. formatummaszk: Normal" mg" 1 pont
Maximumot szamit ki kritériummal 1 pont
Kritériumtartomany helyes (A4:A127) 1 pont
Kritérium helyes (f6zelék sz6t tartalmazé széveg, azaz *fézelék™) 1 pont
Max tartomany helyes (L4:L127) 1 pont
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L. Azeredmény a B131-es cellaban van 1 pont
Van mértékegység (pl. formatummaszk: Normal" cal" 1 pont
Keresési fv-t hasznal (FKERES(). INDEX(HOL.VAN()), XKERES()) 1 pont
Lekezeli azt az esetet, hogy nincsen réteslap (HA(DARABTELI()), HAHIBA(), 1 pont
XKERES())

Ha nincs réteslap, akkor kiirja, hogy "Nincs réteslap!" 1 pont
A "Réteslap" sorszamat a megfelelé oszlopban keresi (A2:A127) 1 pont
Keresés mddja helyes (pontos egyezés) 1 pont
a megfeleld oszlopbdl irja ki a fliggvény az eredményt 1 pont

M. Az eredmény a B132-es cellaban van 1 pont
Van mértékegység (pl. formatummaszk: Normal" g" 1 pont
Osszeget szamit ki tobb kritériummal 1 pont
Elsé kritériumtartomany helyes (C4:C127) 1 pont
Kritérium helyes (>=1000) 1 pont
Masodik kritériumtartomany helyes (C4:C127) 1 pont
Kritérium helyes (<=2000) 1 pont
Osszegtartomany helyes (F4:F127) 1 pont

N. Az eredmény a B133-as cellaban van 1 pont
Van mértékegyseég (pl. formatummaszk: Normal" db") 1 pont
Darabszamot szamit ki tobb kritériummal 1 pont
Kritériumtartomany helyes (J4:J127) 1 pont
Kritérium helyes (ny.) 1 pont
Kritériumtartomany helyes (K4:K127) 1 pont
Kritérium helyes (ny.) 1 pont

O. Csoportositott oszlop diagram 1 pont
Diagramcim: "Vagdaltak fehérje-, zsir- és szénhidrat-tartalma” 1 pont
Diagramcim félkovér stilusu 1 pont
A jelmagyarazat: Fehérje, Zsir, Szénhidrat 1 pont
A jelmagyarazat a jobb oldalon van 1 pont
Szegélye folytonos 1 pont
Szegélye narancssarga 1 pont
Flggédleges tengelyen a f6 1épték 10 1 pont
Kis lépték 5 1 pont
F6 lépték osztaskozei: belll 1 pont
Kis Iépték osztaskdzei belll 1 pont
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